

„Bonjour Slovakia“ alebo spoznávajme iný kraj

Základná škola MPČL 35 spoznáva nové krajiny, vďaka projektu Erasmus +

V dňoch **11.5. – 16.5. 2022** sa žiaci základnej školy **ZŠ s MŠ MPČL 35 v Brezne** - zúčastnili jazykového programu „Erasmus +“. V rámci tohto programu žiaci 7. – 9. ročníka a p. učiteľky **K. Kindernayová** a **E. Škorváneková** spoznali kultúru francúzskeho mesta **Štrasburg**. Počas tohto pobytu žiaci reprezentovali našu školu a taktiež kultúru Slovenskej republiky.

Žiaci sa na pobyt pripravovali celý školský rok, pripravovali si materiály na našu tému – Šťastná spoločnosť -, „Happy Society“ a vymieňali si názory na online stretnutiach so spolužiakmi z Maďarska, Nemecka a Slovinska.

Počas pobytu v Štrasburgu sme potom spoločne so zahraničnými kamarátmi na prebiehajúcich workshopoch spolupracovali na vytvorení projektu: „Happy society“ (Šťastná spoločnosť). Podelili sme sa medzi sebou o svoje názory, skúsenosti a zážitky. Spoločne sme diskutovali o tom, ako spraviť zo sveta šťastnejšiu spoločnosť. Komunikácia prebiehala v anglickom jazyku.

Žiaci v rámci programu spoznávali pamiatky, kultúru ale aj jedlo a zaujímavosti mesta Štrasburg, ako aj celého Francúzska. Zúčastnili sme sa exkurzie do Rady Európy, kde sme diskutovali na našu tému – Šťastná spoločnosť, dozvedeli sme sa veľa informácií ako samotná Rada Európy pracuje a čo robia európske štáty, aby nám zaručili život v šťastnej Európe.

Navštívili sme aj mesto Colmar – nazývané aj „Malé Benátky“ – ktoré patrí medzi perly francúzskeho regiónu – Alsasko. Spoznávali sme krásy tohto francúzskeho mestečka a aj sme sa previezli na loďke po Colmarských malebných kanáloch.

Tento projekt nám všetkým – učiteľom aj žiakom dal možnosť spoznať kultúru Francúzska, možnosť komunikovať so žiakmi z iných krajín, získať vedomosti ako fungujú dôležité európske inštitúcie, ako prebieha rokovanie v Rade Európy, ako aj mnoho iných poznatkov. Získali sme veľa nezabudnuteľných zážitkov, či už z cestovania lietadlom, komunikácie s ľuďmi v cudzom jazyku ale hlavne sme mali možnosť reprezentovať našu školu a krajinu vo svete. Naše poďakovanie patrí vedeniu školy, vyučujúcim K. Kindernayovej, M. Seed a E. Škorvánekovej za organizáciu tohto projektu. Sme im vďační za skúsenosti, zážitky a pocit žiť aspoň zopár dní v „inom“ svete.

„Au revoir Štrasburg“ ... stretneme sa nabudúce ☺